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Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu
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A Nyomtass te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

A tüntetés egyik szónoka, Törley Katalin, 
a Tanítanék Mozgalom aktivistája, arról 
beszélt, hogy az elmúlt másfél év az ok-
tatás jövőjéért való kiállástól volt hangos, 
de az eredmény mégis nulla lett. A ta-
nárok tisztességes bérrendezés helyett 
a státusztörvényt kapták, ami csak to-
vább rontja a helyzetüket, és egyáltalán 
nem azt tükrözi, hogy megbecsülné ezt 
a hivatást a kormány. Félő, hogy a peda-
gógusok igazi felmondási hulláma még 

csak most következik, ugyanis szeptem-
ber 15-étől nyilatkozhatnak a tanárok ar-
ról, ha nem akarják aláírni a 2024. január 
1-től hatályba lépő új szerződésüket. Akik 
már nyáron elmentek a közoktatásból, 
azok nem kaphattak végkielégítést, így 
nagyon valószínű, hogy sokan megvárták 
a szeptemberi időszakot.

Ráadásul most kapták kézhez a saj-
tóban korábban beharangozott „hatal-
mas” béremelésről szóló határozatokat 

is. Óriási a csalódás. 
A két-három évtizede 
tanítók 2−5 százalékos 
fizetésemelést kapnak. 
Mindezt egy olyan idő-
szakban, amikor leg-
alább a 20 százalékos 
inflációt kellene kom-
penzálnia egy béreme-
lésnek. De egyáltalán 
nem csak az elégtelen 
fizetésekről van szó.

(Folytatás 
a 2. oldalon)

A köztudatban még mindig az él, hogy 
a szülő egy tanévben három napot iga-
zolhat. Valójában az iskola házirendjében 
kell szabályozni ezt a kérdést. Van olyan 
intézmény, amelyben például félévente 
ötöt, míg akad olyan is, ahol egész tanév-
ben tizenöt napot igazolhat a szülő, ezért 
érdemes tanév elején elolvasni a háziren-
det vagy megkérdezni az osztályfőnököt.

Hogy egy gyors, enyhe betegséget 
kinek kell igazolnia, a szülőnek vagy a 
gyerekorvosnak, az már egy másik kér-
dés. Egy 2012-es Emmi-rendelet szerint 

szó sincs arról, hogy a betegség miatt 
hiányzó diákoknak orvosi papírral kellene 
megjelenniük az első iskolai napon.

Ha az iskola házirendje engedéke-
nyebb, akkor a szülő is igazolhatja eze-
ket a napokat. Ha viszont az intézmény 
szigorúbb, akkor egy új módosítás értel-
mében szeptember 1-től már gyógyulási 
igazolást is kérhet. Ezt természetesen a 
gyerekorvos állítja ki, aki ezzel igazolja, 
hogy a gyerek gyógyult, és visszamehet 
a közösségbe.

Forrás: www.eduline.hu

Miért tüntetnek még mindig 
a diákok és a tanárok?

Hány nap hiányzást igazolhat 
a szülő egy tanévben?
Legyen szó pár napos családi kirándulásról vagy csak a szokásos egy-két 
napos megfázásról, jogosan merülhet fel a kérdés, hány napot igazolhat ál-
talános és középiskolában a szülő.

Szeptember 15-én ismét többezres tüntetéssel hívták fel magukra a figyelmet 
a diákok és a tanárok. Az elégedetlenség nem csitul. És ez nem véletlen.
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A miniszterelnök így fogalmazott egy 
rádióinterjúban az üzemanyagár-emel-
kedésről: „Nem káromkodok, mert egy 
miniszterelnök ne káromkodjon, de erő-
seket gondolok arról, hogy az ukránok 
megemelték az orosz olaj tranzitdíját.” 
De még ennél is jobban ferdít Gulyás 
Gergely, a Miniszterelnökséget vezető 
miniszter: „Az üzemanyag drágulása mö-
gött az áll, hogy az orosz importolaj tran-
zitdíját Ukrajna többször is megemelte.”

Mi inkább nézzük a tényeket! Egy ton-
na kőolaj szállításának „brutális” emelése 
1,38 forinttal dobta meg a nyersolaj árát. 
Vagyis ha a tranzitdíj mostani, literenként 
egy-két forintos emelését a hétszáz fo-
rint körüli literenkénti üzemanyagár mel-
lé tesszük, világosan látszik, hogy nem 

az ukránok miatti drágulás a meghatá-
rozó tétel. Az üzemanyag árában az olaj 
beszerzési ára, a finomítás költsége és 
a szállítás van benne, ezek mellett sze-
repel még a kis- és a nagykereskedelmi 
árrés, amit központilag határoznak meg. 
Ezekre a tételekre jön még rá a jövedéki 
adó és a 27 százalékos áfa.

Amikor például 650 forint egy liter 
benzin ára, akkor abból 138 forint az áfa 
és 120 forint a jövedéki adó.

Ha Orbán Viktor valóban ennyire a 
szívén viseli a magyar emberek sorsát, 
akkor az lenne a legegyszerűbb, ha csök-
kentené az áfát, hiszen ezzel sújt az állam 
minden előbb felsorolt tételt, beleértve 
a jövedéki adót is, vagyis még az adót is 
megadóztatják. Forrás: www.hvg.hu

Az ügy első számú kampánytémává vált 
a szomszédunknál, és kedvez az ottani 
szélsőségeseknek, akik hatalomra jutá-
suk esetén rendcsinálást ígérnek.

Az utóbbi hetekben Magyarország 
irányából brutálisan megnőtt az illegá-
lis migránsok száma. A probléma, amely 
eddig nem létezett Szlovákiában, gya-
korlatilag a kampány vezető témájává 
vált.

Mindenki csak találgatja, hogyan jut-
nak át a kerítéssel szigorúan őrzött ma-
gyar határon ilyen sokan, és miért nem 

akadályozza a magyar kormány az átju-
tásukat Szlovákia felé. Már a szlovákiai 
magyarok is levélben fordultak Orbán 
Viktorhoz, kérve, hogy „állítsa meg ezt 
a migránsáradatból ránk leselkedő ve-
szélyt, melynek nap mint nap ki vagyunk 
téve. Az itt élő magyar közösség hasonló 
veszélyt eddig még sosem tapasztalt.”

Érdekes adalék az is, hogy éppen az 
elmúlt hónapokban engedett ki ezernél 
több embercsempészt a magyar börtö-
nökből az Orbán-kormány.

Forrás: www.euronews.com

Az egyházat 2011-ben fosztotta meg stá-
tuszától az állam az új egyházi törvény-
nyel. Később az Alkotmánybíróság ki-
mondta: a magyar állam alkotmánysértő 
módon tette ezt, és köteles visszaállítani 
a korábbi helyzetet.

Az Orbán-kormány mégsem hajlandó 
úgynevezett „közfeladatok ellátására vo-
natkozó megállapodást” kötni velük, ami 
miatt komoly összegektől esnek el, és 
adósságcsapdába kerültek.

Ezt csak tetézi, írják, hogy „a kormány 
illetékes miniszteri utasítására a NAV 

(Nemzeti Adó- és Vámhivatal) az elvég-
zett munkánk után járó alapnormatívát 
is drasztikusan csökkentette, majd teljes 
mértékig elkobozta”.

Emiatt most nem tudják rendesen 
kifizetni azt a nagyjából ezer dolgozót, 
aki a szociális, oktatási, egészségügyi, 
családsegítő és lelki szolgálatukban dol-
gozik. Veszélybe került 3000 hátrányos 
helyzetű gyerek oktatása és étkeztetése, 
valamint a hozzájuk tartozó idősotthonok, 
szegénykórház és hajléktalanszálló üze-
meltetése is. Forrás: www.telex.hu

A Kúria is elutasító határozatot hozott ebben az ügyben. A jelek 
szerint továbbra is csak olyan kérdésekről mondhatjuk el a vé-
leményünket, amelyek nincsenek az Orbán-kormány ellenére.
 Forrás: www.nepszava.hu

Ki miatt ilyen drága a benzin?

Valakik Szlovákia felé irányítják 
a menekülteket

Végveszélyben a szegények egyháza

Nem lehet népszavazást tartani az akkumulátorgyárakról

Orbán Viktor megint Ukrajnára akarja fogni a hazai üzemanyagárak emel-
kedését, pedig a valóság az, hogy a szállítási díj emelése alig több mint egy 
forinttal növelte az árat. Miközben csak az áfa és a jövedéki adó is külön-kü-
lön jóval 100 forint fölött van literenként.

Segélykérő kiáltványt fogalmazott meg Iványi Gábor, a Magyarországi 
Evangéliumi Testvérközösség lelkésze és az Oltalom Karitatív Egyesület 
elnöke, mert a törvénytelen állami elvonások miatt képtelenek ellátni 
több ezer nehéz sorsú embert.

Hamarosan választások lesznek Szlovákiában, és valami különös csoda 
folytán hirtelen az illegális migránsok ezrei indultak meg Magyarországról 
északi irányba.

(Folytatás az 1. oldalról)
A diákok már tavaly ősszel 9 pontba 

szedték össze a követeléseiket, amelyek 
között hangsúlyosan szerepelnek olya-
nok, mint a tanárok sztrájkjogának vissza-
állítása, az esélyegyenlőség a nehezebb 
sorsú tanulók számára, oktatási minisz-
térium létrehozása, kisebb terhelés a 

diákoknak, normálisan felszerelt iskolák, 
szabad tankkönyvválasztás, szakmai sza-
badság a pedagógusoknak.

A diákok azt ígérik, hogy egészen 
addig folytatják, míg végre meghallják a 
hangjukat, és valódi változások lesznek 
az oktatás területén.

 Forrás: www.nyomtassteis.hu


